

ВЕСТИ СТРЕЛЬНЫ

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК СТРЕЛЬНА



В номере: **НОВОСТИ, ИЗВЕСТИЯ, ФАКТЫ, СОБЫТИЯ**

«Пусть каждый найдет дело по душе» - стр. 2



Краткая история поселка Нойдорф - стр. 3



Скандинавская ходьба стр.4



Торжественно-траурный митинг



3 октября на территории Государственного комплекса «Дворец Конгрессов» состоялся торжественно-траурный митинг, посвященный 74 годовщине высадки морских десантов на южный берег Финского залива в октябре 1941 года. В митинге приняли участие: заместитель Главы Администрации Петродворцового района Г.А.Зенченко, Генеральный директор Государствен-

ного комплекса «Дворец Конгрессов» В.В.Чирков, временно исполняющий обязанности Главы МО посёлок Стрельна В.М.Субота, Глава местной администрации МО посёлок Стрельна И.А.Климачёва, ветераны, школьники. По пути к Константиновскому дворцу участники митинга возложили венки к мемориалу десантникам на Портовой улице. Собравшиеся почтили память



погибших моряков минутой молчания и возложили цветы к памятному камню, установленному в парке Константиновского дворца. В волны Финского залива, по старой морской традиции, опустили траурный венок.

После митинга состоялись показательные выступления морских пехотинцев.

Муниципальный дневник

Заключен муниципальный контракт с ООО «СпортЭго» на оказание услуг по организации и проведению спортивного мероприятия «Здоровое будущее» для детей, подростков и жителей МО посёлок Стрельна.

Заключён муниципальный контракт с ООО «СитиСтрой» на выполнение работ по текущему ремонту асфальтобетонного покрытия на внутриквартальных проездах на территории МО посёлок Стрельна.

Заключен муниципальный контракт с ООО «Сити-Имидж» на выполнение работ по приобретению (изготовлению) МАФ (цветников) на территории МО посёлок Стрельна

В ледовом комплексе АСК прошёл муниципальный турнир по волейболу. Первое место заняла команда Государственного университета морского и речного флота им. Адмирала С.О. Макарова, второе – команда «Балт-систем», третье – «Стрельнинские львы».



В спортзале Петродворцового колледжа прошёл муниципальный турнир по настольному теннису. Первое место среди мужчин занял житель Стрельны Владислав Копылов, второе – Николай Иванов, третье – Сергей Смирнов. Среди женщин первенствовала Елена Андреева, второе место заняла наша землячка Любовь Шемановская, третье – Эльмира Пономарёва. Награды вручила Глава местной администрации МО посёлок Стрельна И.А.Климачёва.

ЧЕТЫРЕ ПРАЗДНИКА В ОДНОМ ДВОРЕ



Ливня, обещанного прогнозом погоды, снова не было. Новая стрельнинская традиция - «Праздник двора» прогоняет дождь — успешно сохранена. Тем более что в посёлке Нойдорф сегодня был не только последний муниципальный праздник двора - «В гостях у бременских музыкантов», но и отмечались три торжественных события — 250 лет немецким колониям в Санкт-Петербургской губернии, 15 лет самому Нойдорфу и традиционный осенний праздник урожая.

Собравшихся поздравила Глава местной администрации МО посёлок Стрельна И.А. Климачёва. Она вручила председателю совета посёлка Л.А.Бергу благодарность муниципалитета, а потом торжественная часть кончилась и появились

известные и любимые всеми бременские музыканты. Им в помощь Нойдорф «отрядил» вокально-танцевальный ансамбль «Немецкая слобода» и певицу Елену Шемчук. Снова было много музыки, песен и танцев, фокусов, викторин и... показательные выступления юных спортсменов, которые занимаются в секции тхэквондо школы № 413 у Хуршеда Джабарова. У него же занимаются и три красавицы — молодые мамы — Ольга Чубкова, Лена Макеева и Анна Стефанская. Они продемонстрировали приёмы самообороны, и, видимо, были так убедительны, что Ольгу Чубкову выбрали «принцессой Нойдорфа» на целый год.

Тем временем, сказочную принцессу, которую кто-то похитил из дворца,



нашли ребята и вернули королю, в честь счастливого финала прозвучала очередная песня.

Гости праздника с удовольствием пробовали блюда, приготовленные хозяйками Нойдорфа, а в финале лучших кулинаров наградили малой бытовой техникой от спонсора — БСХ «Бытовые приборы».

В празднике участвовали депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга В.В.Милонов и депутат Муниципального Совета МО посёлок Стрельна В.М.Субота.

К великому сожалению, больше праздников двора по субботам не будет. Придётся подождать годик. Хорошо бы — с хорошей погодой.



Главная задача для меня как для депутата – добиться того, чтобы в Стрельне жили счастливые люди, чтобы посёлок был благоустроенным, чтобы каждый мог найти занятие по душе, чтобы Стрельной все гордились. Мы в Муниципальном Совете постоянно работаем над тем, как сделать Стрельну более комфортной для жизни. В следующем году начнётся реализация очень интересных проектов – мы решили благоустроить территорию в центре посёлка - от Санкт-Петербургского шоссе до Нижней дороги.

Одним из главных направлений деятельности МО п. Стрельна является развитие культуры и спорта. Сейчас можно с уверенностью сказать, что многие жители Стрельны перестали бесцельно проводить свободное время – у них появилось желание развиваться себя.

Созданная в Стрельне спортивная

«ПУСТЬ КАЖДЫЙ НАЙДЁТ ДЕЛО ПО ДУШЕ»

инфраструктура позволяет заниматься игровыми видами спорта, на тренажерах, в бассейне, на катке. Давно известно, что в здоровом деле – здоровый дух! Есть ещё много нерешенных задач, таких как строительство полноценного стадиона, теннисных кортов и т.д.

Спасибо родителям, что проявляют активность и записывают детей в различные секции. И это не может не радовать. Но нужно и взрослое население Стрельны увлечь занятиями спортом. Принято считать, что различные кружки, секции – это исключительно для детей, а взрослые должны смотреть телевизор и заниматься шопингом. К счастью, всё больше взрослых людей понимает, что это – устаревшее представление. Я тоже пришел к этому выводу не сразу, но изменил свою жизнь и не жалею об этом.

В этом учебном году начались занятия бально-спортивными танцами на новой площадке. Я сам увлечен этим видом спорта. Занимаюсь бальными танцами 6 лет, получаю от этого огромное удовольствие. Конечно, есть много других направлений, не менее достойных, но всё же свой выбор я сделал. Известно, что танцоры - бальники могут танцевать абсолютно всё и это правда! Так как бальные танцы впитали в себя все стили и направления, а кроме того, являются

особым видом спорта. И ты чувствуешь себя уверенно на любом танцевальном вечере.

Когда у меня будут дети, я обязательно запишу их в кружок спортивного бального танца. Этот вид спорта воспитывает дисциплину, невероятную пластику и гибкость, прекрасно формирует чувство метроритма, координацию и особое чувство партнёра. Чем можно овладеть далеко не в каждом танцевальном направлении.

Принято считать, что лучше всего начать заниматься бальными танцами в детстве, но это заблуждение. Конечно, педагогу легче «лепить» из ребенка нужного ему танцора, а вот войти в этот мир после 25 лет, а то и после 40 очень трудно – отвлекают бытовые и рабочие проблемы. Но знаю по собственному опыту - это того стоит. Ты меняешься, чувствуешь себя полным энергии, идя на тренировки как на праздник, никакой усталости после рабочего дня. И пусть начинает получаться далеко не сразу. Мысли о том, что когда-нибудь сможешь выйти на паркет на танцевальном конкурсе или просто элегантно танцевать на семейном празднике, настраивают на нужный лад.

Однажды я видел как выступала пара 70-ти лет, и в их глазах горел огонь – это огонь жизни! В такие моменты понима-

ешь, что танец дает силы жить и двигаться вперед. И если вы ещё не решили, чем же вы хотели бы заниматься в свободное время – смело выбирайте бально-спортивные танцы! Тем более теперь занятия для молодых людей до 35 лет – бесплатные. Вы приобретете больше, чем просто хобби. Вы полюбите танцевать и станете немножко счастливее.

Считаю важным и тот момент, что наша танцевальная школа «Монплезир» уже много лет готовит танцоров высокого уровня. Замечательные педагоги Андрей Витальевич и Ирина Николаевна Ермаковы воспитали не одного чемпиона России. И только благодаря душевному отношению педагогов к своему делу, можно выдерживать нагрузку и добиться результата.

Поэтому я призываю стрельнинцев любого возраста выбрать занятие по душе.

А мы, депутаты, будем способствовать тому, чтобы у стрельнинцев был более широкий выбор способов проведения свободного времени.

Павел Горбунов,
инженер - строитель, депутат
Муниципального Совета МО посёлок
Стрельна

Где учат приёмных родителей?

Тема семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, сегодня очень актуальна. Приемными родителями могут быть супружеские пары с детьми и без них, неполные семьи, одинокие люди, лица, состоящие в незарегистрированном браке. Но какие вопросы должны поставить перед собой люди, которые хотят взять на воспитание ребенка? Не все, идя на такой шаг, понимают насколько это серьезно. Первый вопрос, который должны ставить перед собой люди: а действительно ли я этого хочу? Этот вопрос очень актуален сейчас, когда так активно работает социальная реклама и люди могут поддаваться минутному порыву. Решение о принятии на воспитание ребенка должно быть очень серьезно продумано. Следующий вопрос: а хотят ли этого члены моей семьи? Важно, чтобы со стороны других членов семьи не было сопротивления, важно, чтобы этого хотели все. Если этого согласия нет, а человек все равно хочет пойти на принятие ребенка в семью, вы столкнетесь с трудностями периода адаптации ребенка в семье.

На первый взгляд может показаться, что воспитание приемных детей ничем не отличается от воспитания родных. Однако, есть особые моменты, которые нужно знать и учитывать приемным родителям. Им понадобится умение помочь приемным детям войти в семью. Это очень непросто – создавать условия так, чтобы дети почувствовали себя полноправными членами нового сообщества. Приемным родителям очень важно понять, что дети испытывают не меньшие, чем взрослые, трудности, попадая в новые условия жизни.

В этой связи появляется проблема, актуальная главным образом для приемных семей, проблема специального обучения приемных родителей. Обучение приемных родителей до принятия ими на воспитание ребенка предоставляет им время для того, чтобы еще раз взвесить те последствия,

которые повлечет за собой принятие на себя обязанностей по воспитанию приемных детей. Это обучение помогает приемным родителям решить для себя, сумеют ли они справиться с той нелегкой задачей, которую на себя возлагают. При обучении приемных родителей следует ориентироваться на то, что такая подготовка не может быть поверхностной и краткосрочной и немедленно давать практические результаты. Родительской профессии придется обучаться всю жизнь, потому что ребенок растет, меняется, а поэтому должны изменяться и формы взаимодействия с ним. Кроме того, приемные родители, принимая на воспитание ребенка, должны понимать, что ему будет просто необходимо делиться своим опытом с другими заинтересованными лицами, включая работников социальных служб. Приемные родители, планируя свою деятельность в соответствии с потребностями ребенка, должны уметь работать вместе с врачами, педагогами и другими специалистами, чтобы научиться решать те проблемы, с которыми им придется столкнуться в воспитании приемных детей, и устранять те трудности, которые закономерно возникают в любой семье.

Порядок организации подготовки приемных родителей можно узнать из Приказа Министерства образования и науки Российской Федерации (Минобрнауки России) от 13 марта 2015 г. № 235 «Об утверждении Порядка организации и осуществления деятельности по подготовке лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей».

Для принятия решения взять в свою семью на воспитание ребенка рекомендуем посмотреть документальный фильм социальной направленности по вопросам семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Взять и полюбить». Фильм размещен



на Интернет-портале Министерства образования и науки Российской Федерации «Усыновление в России» www.usynovite.ru.

Местной администрацией посёлка Стрельна заключены соглашения с организациями, осуществляющими подготовку граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями, усыновителями, либо принять детей оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание. Адреса центров:

- Санкт-Петербургский Общественный Благотворительный Фонд «Родительский мост» - Санкт-Петербург, ул. Моховая, д. 30, лит. Г, тел.: 716-16-69, 8-901-316-16-69;

- Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение «Центр помощи семье и детям» - Санкт-Петербург, ул. Малая Посадская, д. 3, лит. А, тел.: 497-36-04, 497-36-05.

Для получения направления на прохождение подготовки гражданам следует обращаться в орган опеки и попечительства пос. Стрельна по адресу: Санкт-Петербург, пос. Стрельна, Санкт-Петербургское шоссе, д. 69, тел.: 421-36-54, 421-39-88.

Н.Султанова,
специалист отдела опеки
и попечительства Местной
администрации Муниципального
образования посёлок Стрельна

Месячник благоустройства

С 1 по 31 октября в Санкт-Петербурге проводится МЕСЯЧНИК БЛАГОУСТРОЙСТВА.

Приглашаем стрельнинцев принять участие в благоустройстве посёлка и выйти на субботник **24 октября**.

Справки по телефону: 421-48-06

КАК ЗАКЛЮЧИТЬ ДОГОВОР НА ВЫВОЗ МУСОРА

В соответствии с частью 3 статьи 154 и частью 9 статьи 155 Жилищного кодекса РФ собственники жилых домов несут расходы на их содержание и ремонт, а также - оплачивают услуги в соответствии с договорами, заключенными с организациями, осуществляющими соответствующие виды деятельности.

На территории Муниципального образования посёлок Стрельна сбор и вывоз твердых бытовых отходов осуществляет специализированная организация, с которой необходимо заключить договор владельцу частного дома.

Помощь при заключении договора оказывает Местная администрация Муниципального образования посёлок Стрельна — Санкт-Петербургское шоссе, д. 69, с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00.

Справки по телефону 421 48 06.

Муниципалитет просит жителей, не заключивших договор, сделать это в ближайшее время.

Краткая история поселка Нойдорф

(К 15-летию его создания)

Стрельнинская немецкая колония была основана в 1809 году, когда на землях, предоставленных Великим князем Константином поселились первые 8 семей, прибывшие из Германии, а в 1810 году к ним добавилось еще 20 семей, общее количество жителей стало 246 человек. По древнегерманской традиции, 18 ноября 1810 г. — день рождения первого ребенка в колонии — стали считать официальной датой образования Стрельнинской немецкой колонии.

Проект возрождения бывшей немецкой колонии в поселке Стрельна Петродворцового района возник в 1994 году по инициативе мэра Санкт-Петербурга Анатолия Собчака. Первоначально сама идея компактного поселения этнических российских немцев под Петербургом представлялась альтернативой их массовому выезду из России и СНГ в Германию. Германия тогда захлебывалась от потока желающих вернуться на историческую родину, а России было жаль терять трудолюбивую, непьющую часть населения. Решение о совместной реализации проекта было принято на VII Межправительственной Российско-Германской Комиссии. На начальном этапе куратором

проекта был нынешний Президент РФ Владимир Путин.

На строительство поселка Нойдорф потекли финансовые реки, почти 20 млн. марок поступили из Германии. В образцово-показательное поселение в Стрельне приглашали этнических немцев из России, Казахстана и Узбекистана. Есть переселенцы с Алтая, Молдавии. Основным условием переселения было наличие в семье репрессированных и реабилитированных граждан.

Симпатичные коттеджи росли. В 98-м уже перерезали красные ленточки и шесть готовых домов встречали первых новоселов. В 2000-м году начался массовый заезд переселенцев. К этому моменту были построены и сданы под ключ 38 жилых домов для 50 семей, полностью выполнено инженерное обустройство жилой части поселка со строительством всех необходимых сетей и сооружений, включая водоочистные и насосные станции для ливневых и бытовых стоков, 2 трансформаторные подстанции, проложено свыше 15000 м² нового дорожного покрытия.

К сентябрю 2000 года все дома кроме одного были заселены. 26 сентября 2000 года у молодой семейной пары родился мальчик, и по традиции этот день стал

датой образования нового немецкого поселка Нойдорф. В поселке на тот момент было около 300 человек, из них 28 детей. В октябре мы провели свой первый праздник. С песнями, коллективным застольем. И первые выращенные овощи показали, и инсценировку переселения разыграли — в поселок въезжала телега, груженная домашним скарбом, за ней с песнями шли разряженные люди с гармонистом впереди. Участвовали все, и гости из ближайших к нам улиц пожаловали. Жители вспоминают, как было весело! Мы получили даже поздравительное письмо от президента РФ В.В. Путина.

В первый год образовалась инициативная группа жителей, которые на одном энтузиазме стали «заводилями» многих мероприятий. Собираясь нам разрешили во временно пустующем доме, №40 по ул. Боровой, через год его заселили. Появились кружки по изучению немецкого языка, рукоделия, детского творчества, национальной кухни. Проводили интернациональные праздники на Рождество, Новый год, Масленицу. Пасхи отмечали две, и православную, и католическую. Осенью — обязательно День урожая, который по аналогии называли Октоберфестом.

Появился свой фольклорный ансамбль «Немецкая слобода», выступающий на наших праздниках, известный не только в Петербурге, неоднократно приглашенный на гастроли в другие города России. Большую практическую и методическую помощь нам оказывает Русско-немецкий центр встреч при Петрикирхе.

Жители активно включились в общественную жизнь Санкт-Петербурга. Участвуют практически во всех мероприятиях, проводимых в Стрельне, Петродворце. У нас есть талантливые спортсмены, садоводы, строители. Нас спрашивают о будущем поселка. Думаю, что это будет обычный коттеджный поселок, каких под Санкт-Петербургом образовалось множество. При этом хотелось бы сохранить подольше его самобытность, тот дух единения, возникший из общей, практически одинаковой, судьбы переселенцев. А это уже зависит от наших детей и внуков.

Лев Берг,
Председатель общественного Совета
поселка Нойдорф

Огнеборцы тренируют, спасают и эвакуируют

Каждый год СПб ГКУ «ПСО Петродворцового района» проводит показательные учения по эвакуации персонала и учащихся в образовательных учреждениях Петродворцового района.

10.09.2015 года было проведено показательное учение в общеобразовательной школе — интернате № 49 Санкт-Петербурга — «Школа здоровья».

18.09.2015 года проведено показательное учение в «Петродворцовом колледже». Персонал и учащиеся школы-интерната № 49 провели тренировку по эвакуации организовано, быстро и правильно. Оценка за эвакуацию из здания людей в общем зачёте была выставлена — отлично.

Огнеборцы провели разведку и тушение условного пожара, очаг возгорания произошёл в приёмной школы, причиной пожара было замыкание электропроводки.

Очаг возгорания был быстро локализован и ликвидирован, затем пожарные, показали свое мастерство при спасении пострадавших с 3-го этажа с помощью трехколенной лестницы, продемонстрировали работу лафетного ствола при тушении пожара на большой высоте.

В Петродворцовом колледже эвакуация проводилась при условном возгорании в здании. Персонал и учащиеся покинули здание быстро и успешно.

Под руководством директора СПб ГКУ «ПСО по Петродворцовому району» Солодкова В.М. спасатели приступили к тушению очага возгорания на 3 этаже учебного корпуса здания, извлекли пострадавшего из задымлённой зоны и ликвидировали очаг возгорания.

Затем спасатели продемонстрировали свое профессиональное мастерство: спасение пострадавших при помощи веревок с различными способами вязки узлов, работу гидравлических инструментов при разборке различных балок и перекрытий. А также тушение горящего противня с помощью огнетушителей, и ранцевой установки «Игла».

Пожарная часть (профилактическая) СПб ГКУ
«ПСО Петродворцового района»
Отдел надзорной деятельности Петродворцового района



надпись — «Ижорская дружина».

Всё соответствует истории — на плане усадьбы «Александровка» 1915 года, граница владений князя А.Д.Львова проходит рядом с деревней Ижорка, и пожарное депо стоит на границе с деревней.

Эту фотографию принесла в редакцию жительница Ломоносова Вера Михайловна Коняева. Она — уроженка Стрельны, родилась в больнице на Больничной Горке, много лет жила в Стрельне. Отец Веры Михайловны был пожарным. Именно он с товарищами запечатлён на этой довоенной фотографии.

Фотография уникальна тем, что на заднем плане видно одно из зданий пожарного депо князя Львова. На фасаде

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ РЕЗКА ПО... АРБУЗУ



Прежде, чем рассказать — что происходило в Петродворцовом колледже, небольшая выдержка из «Википедии»: «Карвинг (от английского carving — «вырезание») в кулинарии — искусство художественной резки по овощам и фруктам. Фруктовый букет — это связка нарезанных фруктов, гармонично сочетающихся друг с другом».

Итак, бывший выпускник колледжа — Роман Кармазов, сотрудник фирмы «Фруктовый мастер», проводил мастер-класс по карвингу. Смотрели, запоминали и пробовали свои силы в карвинге будущие выпускники — повара-кондитеры.

У Романа всё получалось удивительно легко и, складывалось впечатление, что любая хозяйка у себя на кухне сможет так же ловко и непринужденно превратить арбуз в розу, грушу — в птичку, ананас — в утку, а тыкву — в горшочек. Волшебный, разумеется.

Когда видишь работу настоящего ма-

стера — сложностей не замечаешь — на то он и Мастер. Острый, как бритва, нож, послушно «летал» в руках Романа, но когда он предлагал зрителям самим сделать «цветочек» из кабачка или «листик» из яблока, возникали сложности.

— Карвингу нужно долго учиться, — сказала Светлана Николаевна Овчарик — мастер производственного обучения, единственная на сегодня «карвингистка» колледжа. — Но сейчас это очень востребованное искусство. Да, да, именно искусство, освоить карвинг легче тем, кто рисует, кто обладает художественным воображением.

А теперь, посмотрев на фотографии, подумайте — хотели бы вы оказаться на таком мастер-классе? Если да — напишите в комментариях одно слово: «ДА!» и муниципалитет организует для стрельнинских хозяек показательный урок по карвингу.



Поздравляем с Днём рождения

- Морозову Екатерину Николаевну – 91 год
- Мелихову Наталью Павловну – 89 лет
- Сусалева Петра Александровича – 88 лет
- Шапцова Семёна Федоровича – 85 лет
- Петрову Клавдию Петровну – 83 года
- Жукович Нонну Георгиевну – 81 год
- Кудрявцеву Лину Викторовну – 80 лет
- Сидорова Ивана Андреевича – 79 лет
- Манько Валентину Ивановну – 77 лет
- Чумак Светлану Михайловну – 77 лет
- Карпову Веру Николаевну – 77 лет
- Князеву Нону Борисовну – 76 лет
- Ярыгину Елену Алексеевну – 74 года
- Мещерикову Людмилу Сергеевну – 74 года

Прокуратурой района выявлены факты нарушения технических регламентов при реализации детской одежды

Прокуратурой Петродворцового района проведена проверка соблюдения требований действующего законодательства при реализации товаров, предназначенных для детей. В ходе проверки деятельности индивидуального предпринимателя Маникиной Татьяны Геннадьевны прокуратурой района было установлено, что последняя осуществляет деятельность по реализации детской одежды с нарушением требований Технического регламента Таможенного союза «О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков» ТР ТС 007/2011, утвержденного Решением Комиссии Таможенного союза от 23.09.2011 №797.

В продаже у ИП Маникиной Т.Г. находились бельевые изделия для детей до года, на маркировочных ярлыках которых отсутствовала информация об обязательности предварительной стирки изделий, бельевые изделия для детей, на которых отсутствовали маркировочные ярлыки с указанием наименования страны, где изготовлена продукция, наименования и местонахождения изготовителя, наименования и вида изделия, даты изготовления, вида и массовой доли (процентного содержания) натурального и химического сырья в изделии. Прокурором Петродворцового района было вынесено постановление о возбуждении в отношении индивидуального предпринимателя Маникиной Татьяны Геннадьевны дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.14.43 КоАП РФ («Нарушение изготовителем, исполнителем (лицом, выполняющим функции иностранного изготовителя), продавцом требований технических регламентов»), материалы направлены для рассмотрения в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Санкт-Петербургу в Кировском, Красносельском, Петродворцовом районах. Постановлением начальника Территориального отдела Управления Роспотребнадзора Историк О.А., ИП Маникина Т.Г. привлечена к административной ответственности в виде штрафа в размере 20000 рублей.

Указанное постановление было обжаловано ИП Маникиной Т.Г. в Арбитражный суд Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Решением Арбитражного суда Санкт-Петербурга и Ленинградской области требования ИП Маникиной Т.Г. об отмене постановления о привлечении к административной ответственности, оставлены без удовлетворения.

Скандинавская ходьба или палочки-выручалочки



Вы, конечно, встречали людей, которые бодро шагают с лыжными палками, а самих лыж-то и нет. Да, мода на скандинавскую ходьбу - популярный фитнес - которым сейчас увлечен весь мир - дошла и до нас. Думаете, ходьба с палками - это ерунда, пустая трата времени? А вот поклонники скандинавской ходьбы утверждают, что с тех пор, как они стали ею заниматься, чувствуют себя намного лучше и, что немаловажно, сбрасывают вес. 29 сентября 2015 года сотрудниками СПб ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Петродворцового района Санкт-Петербурга», при содействии волонтеров, был проведен мастер-класс по скандинавской ходьбе для всех желающих жителей района (информация о проведении была размещена на стендах муниципального образования г. Петергоф и п. Стрельна). Участники спортивного мероприятия узнали, что скандинавская ходьба оказывает многостороннее положительное воздействие на здоровье. Она тренирует около 90 процентов всех мышц тела, повышает их тонус; улучшает работу сердца; снижает уровень холестерина; оздоравливает дыхательную систему; тренирует сосудистую систему; улучшает работу всех суставов; уменьшает давление на колени и позвоночник; снижает нагрузку на поясницу; снимает боли в шее и плечах; исправляет осан-

ку, улучшает координацию движений и тренирует чувство равновесия. А кроме того, повышает настроение, способствует снижению веса. Участники мероприятия по достоинству оценили все плюсы скандинавской ходьбы, активно и с пользой для здоровья провели время.

Приглашаем всех людей элегантного возраста в кружок скандинавской ходьбы на бесплатной основе. Записаться можно по адресам:

СПб ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Петродворцового района Санкт-Петербурга»;

г. Ломоносов, Дворцовый пр., д. 40, тел. 576-17-51;

г. Петергоф, ул. Юты Бондаровской, д.23А, тел. 417-43-86, 417-43-85;

п. Стрельна, Санкт-Петербургское ш., д.63А, тел.421-56-63.

Выступление ансамбля в библиотеке им.Ю.Инге

11 октября в 13.00 в библиотеке семейного чтения им. Ю.Инге выступит фольклорный ансамбль из Петрозаводска – «Folklorenwagen» - «Народная тележка».

В программе: народные песни, шуточные танцы, частушки.

«СЧАСТЬЯ, ХОРОШИХ УЧЕНИКОВ И... ПОМЕНЬШЕ ДОМАШНИХ ЗАДАНИЙ»

Чего желали ученики, поздравляя преподавателей с Днем учителя? В школе № 421 пожелания были разнообразными:

1-е классы пожелали – «Мы хотим передать учителям привет, счастья им, чтобы все дети слушались их, чтобы давали нам полезные знания, чтобы много-много лет работали в нашей школе, оставались такими же добрыми и красивыми!»

2 «А» – «Хорошего учебного года, отличного настроения, радостных глаз, счастливых моментов, здоровья!»

2 «Б» – «Всего-всего хорошего, счастья, здоровья, успеха, отличных учеников, оставайтесь такими же красивыми, мудрыми!»

3 «А» - «Здоровья, успеха, чтоб никогда не болели, счастья, радости, повышения, хорошую премию, любви, больше отдыха, чтобы меньше огорчали ученики!»



3 «Б» - «Здоровья, много-много денег, много любви и радости, здоровья».

4 «А» - «Чтобы были хорошими учителями, большую премию, хороших учеников, чтобы были счастливы навеки, здоровья, мы очень любим своих учителей!»

4 «Б» - «Счастья, здоровья, чтобы они всегда были с нами, любви, цветов, незабываемых моментов, подарков, тер-

пения!»

5 «А» - «Терпения, чтобы задавали меньше домашних заданий, хороших учеников, побольше успевающих в учебе, чтобы был еще один летний месяц отдыха, чтобы отпуск у вас был больше!»

5 «Б» - «Здоровья, счастья, удачи, послушных детей, чтобы гордились нами!»

6 «А» - «Желаем вам удачи, счастья, радости, хороших учеников, крепких нервов, богатства, успеха во всем!»

6 «Б» - «Терпения, удачи, поменьше непослушных детей, любви, радости, спокойствия!»

7 «А» - «Долголетия, желаем вам оставаться такими же прекрасными, благополучия вам, любви и здоровья!»

7 «Б» - «Удачи, здоровья, счастья, побольше отличных учеников, лучезарной улыбки, успехов вам, вашим детям и внукам!»

8 «А» - «Дорогие учителя, желаем вам крепких нервов, чувства юмора, понимания в вашей работе, счастья, здоровья, удачи, светлых улыбок, чтобы вы не падали духом!»

8 «Б» - «Здоровья, счастья, радости, хороших учеников, успехов, терпения, оставайтесь такими же красивыми и прекрасными учителями!»

9 «А» - «Счастья, дай Бог вам крепкого здоровья, хороших учеников, мы обещаем исправиться, доброты, богатства, ясной улыбки, больших успехов, позитива!»

9 «Б» «Чтобы всегда были здоровы, задавали меньше домашних заданий, больше было отличников, семейного счастья, долгих лет!»

«421 KADP»

«Вести Стрельны» №19 (302) 2015
Газета Муниципального образования поселок Стрельна.
Учредитель – Местная администрация Муниципального образования поселок Стрельна.
Адрес: 198515, Стрельна, Санкт-Петербургское шоссе, д. 69. тел. 421 43 03
www.mo-strelna.ru, E-mail: info@mo-strelna.ru
https://vk.com/strelnaterritoriacomforta

Газета зарегистрирована Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.
Регистрационное свидетельство ПИ № 2-6710 от 25.07.03
Тираж 6000 экз. Распространяется бесплатно.
Редактор выпуска Анна Забельская

Издатель: ООО «Центр Медиа Технологий», 198259, Санкт-Петербург, ул.Станционный поселок, 12, пом.1 Тел.: 740-11-74
Отпечатано в типографии ООО «Типографский комплекс «Девиз» 199178, Санкт-Петербург, В.О., 17 линия, д.60, лит. А, помещение 4Н
Подписано к печати: 06.10.2015 г. в 10.00
Выход в свет - 08.10.2015 г. в 11.00 Заказ №